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IlocmoTpute, BCE JIb B MOPSIKE:
KHMKKH, PYUYKH U TETPAJIKH.
IIpo3BeHen cendac 3BOHOKa
HauynHaercs ypokx.



Pabora nmo rpynmnam

1 rpynma

17 Ve +4 %4 = 1,4+ 7,6= |
®

15 15 -9,2= 29 4 -24,25=

1000,7+ 940,3=

1900 1/3+ 44 2/3 =




Marnyeckum KBajapar

413 218 474

569 374 630 979
195 0 256 349
ryy 26 282 375
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Pemmute: «B3sitrie BBICOT

200 1/5 |-185,2
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.‘3pI[HI/IeB [TropBst MyukaeBu4

akaJieMUK Poccuiickor AkaJeMuu oO0pa3oBaHMS,
OOKTOP IIE€AArOTHYECKUX HayK, IIpodeccop



buorpadus

i

e
OpnaueB ITropes Myukaesud poawiics 19 oxrsaops 1921 roma B cene /'}éa’;« : "{i/ B\ SMEE
ckotoBoza. [locie okonuanus ManoaepOeroBckoii mkoiasl B 1940 u»gﬂl SAé7 o Ay
AcTpaxaHCKOM TIEAaroru4eckoM YUhJInIe. Y4eOy coBmenan ¢ paborow y // L v g
HETIOJIHOM cpeHel KOsl B coBXo3¢e bonbmoi [lapeiH. B 1940 roxy ‘npu3Ban B/ psiBigipacHo
Apmun. ITepsoiit 0ot ITrops MyukaeBuy BCTpeTui Ha YkpauHe. B a7om| 00t0 ObUT paHEH B
TOJIOBY, TIOTIAJ B TOCMHTAb. [l0CIE JIEUeHUsSI M YCKOPEHHBIX O(PHUIIEPCKUX KYPCOB OH BHOBB
nonajg Ha gpoHT. Muaamuii JedTeHaHT DpAHUEB XpaOpo BOeBal B COCTaBE IBapJICUCKOro
IIPOTHUBOTAHKOBOTO apTHJIJIEPUHCKOTO Toyika U aomen g0 Keraurcoepra, e, yKe IpakKTHUEeCKU K
KOHITy BOIHBI, MOJIy4NJ TSKEJIO€ PAaHEHHE, B PE3ybTaTe KOTOPOro NOTEpsul HOTY. el modeas!

BCTPCTUJI B T'OCIINTAJICy I'/IC OBLII HarpaxiacH OopACHaAMU HepBoﬁ u BTOpOfI CTCIICHUy MCHAJIAMH =

®dpoHToBas 3akayika B OyayuieM Bceraa nomoraia [Troppe MyukaeBuuy Ha €ro J0JroOM U HEJIErKOM
HAYYHOM M >KM3HEHHOM MYyTH. VIMEHHO 3TOT HecruOaeMblil XapakTep MOMOT €MY,IIOCTYIIUTh B
bapHaynbCKUIl MHCTUTYT. YIMBICHHOMY PEKTOPY MHCTUTYTA OH 3asBUJI C ITOPOra MO=BOEHHOMY
YEeTKO M SICHO: «BaM HY>XKHBI KpyIJIble OTIMYHUKH, B OymayIieM?».

JlokyMeHTOB ¢ co00i HE ObLIOy HO PEKTOP MOBEPUJ HA CJIOBO MHBAJIUIY BOMHBI, 3AIIUTHUKY
OteuecTBa. Bpemsi mokaszano, 4To OH HE OIIMOCSE DPJHUEB YUUJICA TOJIBKO HAa OTIIMYHO U
OKOHYMJI MHCTUTYT «KPYIJILIM» OTIUYHHKOMa

[To oxonuanuu wHCTUTYTa B 1949 Trony paboran yuuTesreM MaTeMaTHKH

C 1955 o 1957 rox yumics B acnupaHType AKajeMHUH Iearoruyeck
OKOHYaHHH KOTOPO# padoTal acCHCTCHTOM, CTapIIHM IIperoaaBaTeiey

no1eHToM CTaBpOIOIBCKOrO MEAAroru4yeckoro MHCTUTyTa. [locie BoccT
pecyonuku [1.M.OpaHues BepHYICS Ha pOIUHY U YCTPOMIICS IPENONaBaTell
KT'Y. »




YcioBue 3ajgauns

* B nepsriii geas ckocunu 30 Y2 ra
TI0CEBOB, BO BTOPOH JICHb B 2 pa3a &
OoJIbIIIe, YEeM B IEPBLIN JIcHb. B 3 neHb
ckocunn Ha 15,2 ra Menbine, 4eM BO
BTOPOU JI€Hba CKOJIBKO I'€KTAPOB MOCEBOB
CKOCHJIN B 3 ICHbL ?



Penienue 3amaums /%/
30 2 *2= 30 2 + 30 2 =61

CKOCHJIA BO BTOPOM JEHb

° 61-15,2= 61,0-15,2= 45,8 ra
CKOCUJIM B 3 JICHb
* OrBer: 45,8 ra

* Cxema: 30 "2 ;5 2 pa3za; na 15,2ra;

* YIOpaXHEHUE JUIA YIYUIICHUS
KpPOBOOOpAIIEHUS PYK U HOT



Mpamas  301/2 2 pasa Ha 15,2
3agaya ra

ObGpaTtHas Ara., 2 pasa, Ha 15,2
3ajava ra,

BTopas
obpatHass 301/2 Apasa, Ha 15,2
3agava ra ra,

TpeTbS
obpatHass 301/2 2 pasa, Ha Ara,
3agada ra




Bropas o6paTtHasa | TpeTbs oepathas:

3agava 33
Cxema 3apaum: Cxema 3aﬁa('t||7/|:
3012 ra.. A. Ha 15.2 |3012ra., 2 pa3a, Ha Ara,
ra. 45.8 ra 45.8ra
PeLieHne: PeLueHue:
1)45,8 + 15,2 = 61 1) 3012 * 2 =61 (ra)
) 2)61—-45,8=15,2
2)61 : 3012 = 2 )

(pasa),




J1/3: Odopmuth perieHre oOpaTHEIX 3aaa4 J10
COCTaBUTh CBOM 3aJau U PELIMTh UM OOpaTHBIE;

Kak mpn6aBuThH(OTHATE) OOBIKHOBEHHBIC U
NCCATHYHEIC TpoOu? o

Kakxum Ob11 60€1r [1.M. Dpaanen?

KakpuMu ero kadecrBaMy BaM XOTEJIOCH OBl
obmamars? UTo IJ19 3TOTO HYKHO JIeNIaTh ?

OneHuM Hairy padoTy 3a YPOKa



